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MATERIA: MATEMATICAS II

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

El alumno contestara a los cuatro ejercicios de una de las dos opciones (A o B) que se le ofrecen. Nunca
deber4 contestar a unos ejercicios de una opcién y a otros ejercicios de la otra opcién. En cualquier
caso, la calificacién se haré sobre lo respondido a una de las dos opciones. No se permite el uso de
calculadoras gréficas. Todas las respuestas deberdn estar debidamente justificadas.
Calificacién total maxima: 10 puntos.

Tiempo: Hora y media.

OPCION A

Ejercicio 1. Calificacién maxima: 3 puntos.
Dados el punto P(—1,0,2) y las rectas:
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se pide:
a) (1 punto) Determinar la posicién relativa de 7y s.
b) (1 punto) Determinar la ecuacién de la recta que pasa por Py cortaary s.
¢) (1 punto) Determinar la ecuacién de la recta perpendicular comin a 7y s.
Ejercicio 2. Calificacién maxima: 3 puntos.

Dado el sistema de ecuaciones lineales:
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se pide:
a) (2 puntos) Discutirlo segtin los valores de a.
b) (0,5 puntos) Resolverlo en el caso a = 4.
¢) (0,5 puntos) Resolverlo en el caso a = 2.

Ejercicio 8. Calificacién maxima: 2 puntos.
i
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a) (1 punto) Hallar las asintotas de su gréfica.

b) (1 punto) Hallar la ecuacién de la recta tangente a la graﬁca de f(z) en el punto de abscisa
D=2

Dada la funcién f(z) = se pide:

Ejercicio 4. Calificacién méaxima: 2 puntos.

Calcular las siguientes integrales:
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OPCION B

Ejercicio 1. Calificacién méxima: 3 puntos.

Dada la funcién f(z) = 2cos? z, se pide:
a) (1 punto) Determinar los extremos absolutos de f(z) en [%ﬂ, Z].
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b) (1 punto) Determinar los puntos de inflexién de f(z) en [—777, g]

w/2
¢) (1 punto) Calcular / R de
. 0

Ejercicio 2. Calificacién maxima: 3 puntos,
Dadas las matrices:
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se pide:

a) (1 punto) Hallar el valor de ) para el cual la ecuacién matricial XA = B tiene solucién tnica.
b) (1 punto) Calcular la matriz X para A =4,

)
c) (1 punto) Calcular el determinante de la matriz A2B en funcién de ).

Ejercicio 3. Calificacién maxima: 2 puntos.

a) (1 punto) Hallar los puntos de corte de la recta de direccién (2,1,1) y que pasa por el punto
P(4,6,2), con la superficie esférica de centro C(1,2,-1) y radio /26.

b) (1 punto) Hallar la distancia del punto Q(—2,1,0) a la recta
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Ejercicio 4. Calificacién maxima: 2 puntos.

Dados el punto P(1,0, —1), el plano 7 = 2z — Y+2+1=0,y larecta
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se pide:

a) (1,5 puntos) Determinar la ecuacién del

plano que pasa por P, es paralelo a la recta r ¥ perpen-
dicular al plano 7.

b) (0,5 puntos) Hallar el dngulo entre 7 y 7.




MATEMATICAS II
CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

Todas las respuestas deberan estar debidamente justificadas.

OPCION A

Ejercicio 1.

a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
c) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

Ejercicio 2.

a) Por la obtencién de los valores criticos a = —1, a = 2: 0,5 puntos, repartidos en: Planteamiento,
0,25 puntos; Resolucién, 0,25 puntos.. Por la discusién de cada uno de los tres casos [a = —1], [a = 2],
[@ # —1y a +# 2]: 0,5 puntos repartidos en: Planteamiento, 0,25 puntos; Resolucién, 0,25 puntos.

b) Planteamiento, 0,25 puntos. Resolucién, 0,25 puntos.

¢) Planteamiento, 0,25 puntos. Resolucién, 0,25 puntos.

Ejercicio 3.

a) Asintota vertical: 0,25 puntos. Asintota oblicua: 0,75 puntos repartidos en: Planteamiento, 0,5
puntos; Resolucién, 0,25 puntos.

b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

Ejercicio 4.
a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

OPCION B

Ejercicio 1.

a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
c) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

Ejercicio 2.

a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucion, 0,5 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
c) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

Ejercicio 3.
a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

Ejercicio 4.
a) Planteamiento, 0,75 puntos. Resolucién, 0,75 puntos.
b) Planteamiento, 0,25 puntos. Resolucién, 0,25 puntos. Nota: Es suficiente obtener el seno del 4ngulo.




